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' Br10epu BapuaHT
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Bapuant 1

Bapuant 2

Bapuant 3



TeCT [ Bapnant 1 J[ Bapuanrt 2 ][ Bapuant 3 ]

1. ABC/l nmapamieaorpamm,
ZA+ £ C=160° Yemy paBen £ C.

Ja)80°

16) 100°
1 8) 90°
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2. Ilepumetp kBazpara paBeH 16 cm.
Harignre ero ctopony?

Jda)8cm

106)9 cm
dB)4cMm
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3. B pom0e ABC/], £ B pasen 150°.
Yemy paBen £ A?

da)30°

16) 150°
1 8) 90°
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4. B xBagpare ABCJ] quaronamu
nepecekarorcs B Touke O. AO = 7cwm.
Uemy paBHa nuaroHaias B?

da)7cm

16)49 c™m
dB) 14 cm
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5. Hanitn nmepumerp pom0a ABCJI, ecnu
Z Bpasen 60°, AC =20 cMm

Ja)40 cm

10) 80 cm
1 B) 60 cMm
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OueHKka «Z2»
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1. ABCJ] — napamnenorpamm. £ B paBeH
70°. Uemy paBen £ J1?

da)70°

16) 110°
1 B) 35°
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2. B kBagpare ABC/] quaronans AC
paBHa 16 cm. Haitu miuny B/I.

Ja) 16 cm

106) 24 c™m
1 B)8cm
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paBHa 16 cm. Haitu miuny B/I.
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1 B)8cm



TeCT [ Bapuant 1 ][ Bapuant 2 }[ Bapuant 3 ]

3. BennurHa oqHOTO U3 yIJIOB
NpSIMOYTOJILHOM Tpanenuu paBHa 120°.
Hangure OCTpBIN yIroa 3TON TPanelvu.

da)30°

106)45°
1 8) 60°
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4. OauH U3 yIJIOB IIapajlicaorpaMma
paBeH 36° . HalimnTe ocTaabHEIC €T0
VIJIBI.

Q) 36°, 144° , 144°

16)36°, 36°, 144°
0 B) 36°, 72°, 144°

TecT "YHeTbipexyrosibHUKKN"
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5. Ecian ogHa cTopoHa mapaiaienorpaMma
15 cm, a gpyras 12 ¢cM, TO €ero nepuMeTp
pPaBEH:

da) 180 cm

106) 27 c™m
1 B)54 c™m
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TCCT [ BapwuanT 1 ][ Bapuant 2 ][ Bapuaut 3 ]

1. Eciu cymma aByX yIjioB
napajiaenorpamMma paBsHa 80°, To Kakue
3TO YIJIBI?

] a) IpOTHUBOMOIOKHEIC

1 0) cocennue

] B) mo0kIe
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2. Ilepumetp kBagpara 16,4 cm. Haigure
€ro CTOPOHY.

da) 16,4 cm

16)4,1 cm
1B) 8,2 cMm
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Tect (oo )[ sz )| Beowss |
3. B uetsipexyronsuuke ABCHl £ C
pasen 90°, £ CBJI = 30°, Z ABJ] = 60°,
ZBIA = 30°. Onpenennure BU TOTO
YETHIPEXYTOJIbHUKA.

] a) napanienorpamMm

1 0) Tpanemus

] B) IpsIMOYTOJIbHUK
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4. Ilepumetp napamienorpaMmma paBeH 43
cM. Hanaure CTOpoHEI ITapajuiejiorpaMmma
€CJIM OJIHA CTOPOHA Ha 3 CM OOJIbIIIE

IPYIOM.

Ja)8cwm; 6cm

16) 8,5 cMm; 10,5 cm
dB) 12 cM; 15 cM

T "HeTbipexyro
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5. Hangure yriiel B u D tpanenuu ABCD
¢ ocHoBanusMu AD u BC, ecin £ A =

36° £ C=117"

Ja) 1540, 68Y
1 0) 1440, 63’
1B) 1640, 53¢

TecT "HeTbipexyronsHuKn"
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